

令和5年4月21日付け地方独立行政法人長崎市立病院機構公告第10号において公告した薬剤自動入庫払出システムの購入にかかる制限付一般競争入札の仕様の一部訂正について、次のとおり公告します。

令和5年4月25日

地方独立行政法人 長崎市立病院機構
理事長 片峰 茂



地方独立行政法人長崎市立病院機構公告第10号の仕様書の一部を次のとおり訂正する。

仕様書（構成内訳） 中

- 2. システム本体
- 2.1 基本要件

（訂正前）

- 3 薬剤自動入庫払出装置は、幅6000mm, 奥行1700mm, 高さ2420mm以内であること。

（訂正後）

- 3 薬剤自動入庫払出装置は、幅6000mm, 奥行1800mm, 高さ2420mm以内であること。